
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Mikulić Ćiril i roditelji Novosel 

UTORAK - 7.30 + Petrinić Franciska 

SRIJEDA  -bl. Alojzije Stepinac-7.30 + Benĉić Marijan 

ČETVRTAK -Gospa Lurdska-7.30 + Hrman Josip god. i Milka 

PETAK - 7.30 + Novosel Petar, Stjepan i Dragica 

SUBOTA -  17.00 - skupna sv. misa: popis na oglasnoj ploči 

 NEDJELJA - 6. NEDJELJA KROZ GODINU 

   7.30 + župna  

   9.30 + Lacko Stjepan i Dragica i Domiter Ivica 

 11.00 + Skupnjak Ivan (Ludbreška) 

ŽUPNE AKTIVNOSTI:    Dječji zbor - petak u 18:00!  

    Zajednica mladih - susret u subotu u 18.00! 

ŢUPNI VJERONAUK: prvopričesnici - subota u 9 h; firmanici - petak u 15 h 

Župna statistika za mjesec siječanj 2010. 

Kršteni: Helena Novosel (Bojan i Dubravka r. Ledinko); Katja Skupnjak 

(Oliver i Ivana r. Skupnjak); Ilina Košak (Mario i Snjeţana r. Sačić)  

Umrli: Stjepan Novosel (r. 1952.); Ljubica Štefanić r. Tuđek (r. 1932.);  

 Mijo Hrman (r. 1939.); Josip Magić (r. 1920.)  

Vjenčani: Ines Mikulić i Darko Tuđan 

Gospodine Boţe, ti si sluzi svome Alojziju kardinalu Stepincu udijelio milost, ne 

samo vjerovati u Isusa Krista, nego i trpjeti za njega  neustrašivim apostolskim 

ţarom i ljubavlju prema Crkvi. Udijeli i nama jakost u ispovijedanju iste vjere i 

postojanost u trpljenju za nju. Proslavi slugu svoga čašću oltara da nam bude primjer 

i zagovornik u borbama ţivota na putu vječnoga spasenja.   

Po Kristu Gospodinu našemu. Amen. 

 

Urednici: Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk.    

veljača, 2010.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr  

 

 

 

 

5. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina II. broj 11 (63) 7. veljače 2010. 

 

 

Ĉudesan ribolov 
 

Isuse, ti si jedinstveni Učitelj.  

Stalo ti je do toga da svaki čovjek  

prihvati istinu i ţivot.  

Ti si se zato i rodio i došao na ovaj svijet.  

 

Pošto si ljude nahranio svojom riječju,  

ţeliš na poseban način biti prisutan  

i među svojim budućim učenicima.  

Izabrao si Petrovu lađu.  

Zašto baš njega, Isuse? Zašto baš  

takvog čovjeka koji se znao zapaliti;  

ali koji je znao i okrenuti leđa?  

Petar je doţivio čudo.  

Neka se i nama dogodi isto.   

Na tvoju riječ, Isuse, moguće je  

pobijediti zlo i mrţnju.  

Na tvoju riječ moguće je izdići se  

iznad vlastitih ograničenosti i započeti nov ţivot.  

Na tvoju riječ moguće je da i mi  

postanemo prikladni za ribare tvog kraljevstva.  

Ako nas trebaš, Gospodine, evo nas! 

 

Zborna molitva 

Gospodine,  

tvoja nam je milost  

jedina nada,  

a tvoja zaštita  

jedina sigurnost.  

Molimo te:  

snaţi svoju obitelj 

neprestanim 

dobročinstvima. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

 

 Sva tri današnja čitanja govore o Boţjem pozivu. Iako je Bog 

svemoguć i ni o kome nije ovistan, moţemo slobodno reći da Bog treba ljude. 

Bog ţeli svoja čudesna djela ovdje na zemlji izvesti uz pomoć ljudi. I radi 

toga poziva ljude u svoju sluţbu. Kad god bi htio učiniti nešto veliko i lijepo 

potraţio bi dobrog, poslušnog čovjeka. Boţji pozivi na takvu suradnju su 

različiti i često iznenadni i neočekivani. 

 U današnjim liturgijskim čitanjima slušamo kako Bog u svoju sluţbu 

zove proroka Izaiju, zatim apostol Pavao svjedoči o svojem pozivu i u 

Evanđelju slušamo kako je nakon čudesnog ribolova Isus pozvao u svoju 

sluţbu apostola Petra i njegove prijatelje. Petar se opire jer je svjestan svoje 

grešnosti, no na kraju popušta i postaje temelj Isusove Crkve. 

 Bogu su potrebni ljudi, Bog treba svakog čovjeka. A svaki je čovjek 

svjestan svoje grešnosti i s pravom misli da nije dostojan biti u Boţjoj blizini, 

da nije dostojan biti njegov učenik. No, Bogu je dovoljno da čovjek spozna 

svoju grešnost i da je prizna kajući se za svoje grijehe. 

 I svi bi mi trebali biti njegovi učenici. Na poseban način je pozvao nas 

svećenike. Nitko od nas nije niti posebno bezgrešan niti posebno zasluţan da 

bi ga Bog pozvao u svoju sluţbu. Svi smo mi svjesni da smo nečistih usana i 

da smo poslani k narodu koji je nečistih usana, dakle grešan. A da bismo bili 

uspješni u svom poslanju moramo Bogu dopustiti da nas očisti. To vrijedi za 

sve sluţbenike Crkve, ali isto to vrijedi i za svakog pojedinog vjernika. Sve 

nas Bog poziva u svoju sluţbu, samo svakoga na svoj način i svatko od nas 

ima drugačiju ulogu u izgrađivanju Boţjega kraljevstva već ovdje na zemlji. 

 Mi svećenici smo pozvani da propovijedamo i naviještamo riječ 

Boţju. Vi roditelji ste pozvani da pred svojom djecom svjedočite svoje 

kršćansko uvjerenje i da ih potičete na pravi put. Vi djeco ste pozvani da 

nasljedujete ono što ste od svojih roditelja, djedova i baka čuli i naučili o 

Bogu; pozvani ste dakle na praktični kršćanski ţivot. 

 Svakoga od nas Bog neprestano zove i poziva. Odazovimo se tom 

pozivu i budimo istinski Isusovi svjedoci u današnjem svijetu te na taj način 

izgradimo kraljevstvo Boţje već ovdje na zemlji. 

Josip Hadrović, župnik 

 

 KUTAK ZA RAZBIBRIGU 

I dalje u križaljkama tražimo nazive crkvenih pjesama. 

1.

2.

3.

4.

5.

6. 6. ... prijatelj je Isus

1. Svi ... Gospodina

2. ... mi je svjetlost i spasenje

3. Ljiljane ...

4. ... nas sveta vodi

5. Mi ... uzdić' Isusa

 

Blaženi Alojzije Stepinac, kardinal i mučenik - 10. veljače 

Rođen je 8. svibnja 1898. godine u selu Brezarić kraj 

Krašića. Osnovnu školu polazio je u Krašiću, a nakon 

nje odlazi u Zagreb u Nadbiskupsku klasičnu gimnaziju 

s namjerom da postane svećenik. Nakon mature odlazi u 

vojsku, a ubrzo i na talijansko ratište u 1. svjetskom ratu. 

Nakon rata odustaje od svećeništva zbog nemorala i 

promiskuiteta s kojim se susretao u vojsci. Na jesen 

1919. upisuje Agromonski faklutet i nakon 1. semestra 

prekida studij. Nakon duga premišljanja ipak odlučuje 

postati svećenik. Studij filozofije i teologije upisuje u 

Rimu. Tamo je zaređen za svećenika 25. listopada 1930. 

godine u crkvi sv. Petra Kanizija. Posvećen je za 

biskupa 24. lipnja 1934. u Zagrebu, a zagrebačkim 

nadbiskupom proglašen je 7. prosinca 1937. godine kad je umro nadbiskup Antun 

Bauer. Biskupsko sluţenje proţivio je pod geslom: „U Tebe se, Gospodine, uzdam! 

” (Ps 31, 1). Kardinalom Svete Rimske Crkve je imenovan 12. siječnja 1953. godine. 

Bio je veliki apostol krunice u 20. stoljeću. Još u djetinjstvu hodočastio je u Mariju 

Bistricu, Dol, Volavje i Jastrebarsko, a za vrijeme vojnog sluţenja u Rijeku, Majci 

Boţjoj Trsatskoj. Prigovarao je vlastima NDH zbog progona Ţidova, Srba, Roma i 

dr. i branio je prava svih ljudi. Kad su na vlast došli komunisti, traţili su da 

nadbiskup Stepinac odcijepi Katoličku crkvu u Hrvatskoj od Rima što je Stepinac 

odbio. Osuđen je na političkom procesu 11. listopada 1946. godine na 16 godina 

zatvora s prisilnim radom te na gubitak političkih i građanskih prava u trajanju od 5 

godina. Robijao je u lepoglavskoj tamnici do 5. prosinca 1951., a od tog dana pa do 

svoje smrti, 10. veljače 1960. godine, ţivio je u kućnom pritvoru u ţupnom stanu u 

Krašiću s tamošnjim ţupnikom i pet sestara Sluţavki Maloga Isusa. Na svečanoj 

proslavi stote obljetnice rođenja najavljena je beatifikacija, a 3. listopada 1998. 

godine papa Ivan Pavao II. proglasio je u Mariji Bistrici Alojzija blaţenikom. 


